

相见知何日 此刻梦成真

“情定锦江”大型相亲会圆满闭幕



信阳消息(记者 黄慧 任黎明)由信阳日报《信报楼市周刊》携手泰岩·锦江城、珍妮花婚纱摄影集团、信阳国际名庄红酒窖、心心花店等联合举办的“情定锦江”大型相亲会于上周末(5月17日)上午圆满闭幕。众多帅哥美女为爱勇敢出击,齐聚锦江城营销中,共同度过了难忘的一个上午。

随着5月20日网络情人节这个特殊日子的临近,单身男女们的脱单诉求再次升温,而相亲作为快速脱单办法被提上日程。此次“情定锦江”相亲会定于“5·20”前一个周末举办,可谓恰逢其时。

17日一大早,锦江城营销中心门前已是热闹非凡,除了提前报名的单身男女,现场报名的人也把签到处围得水泄不通,心心花店为前来相亲的单身男女们准备的玫瑰花更是提高了大家对本次相亲会的热情。

上午9时30分,在一阵激昂的音乐中,主持人宣布相亲活动正式开始。“情定锦江”大型相亲大会浪漫来袭!这里不仅有帅哥美女,更有亲友团齐上阵,围观群众也是热情高涨。

如果说相遇只是一个开始,那么游戏就是拉近彼此的红娘。在刚开始时,男女嘉宾们难免有些羞怯,为了使现场单身男女能够相互认识熟悉,主办方精心安排了玩气球、真心告白、全体男士俯卧撑、有奖竞猜等多类型互动游戏。由珍妮花婚纱摄影集

团精心编排的唯美婚纱走秀节目更是为此次相亲活动营造了浪漫温馨的甜蜜气氛。

当天的天气虽然有点闷热,但是相亲会现场的场面十分火爆,参加活动的单身男女的热情不减。主办方给单身男女们提供了展示自己的机会,凡是报名参加的相亲者都有一个编号,在台上向大家展示自己之后,对其有好感的相亲者可手持玫瑰凭编号去寻找各自心仪的对象。来自交警支队的小陈获得了人气最高男嘉宾奖,拿着大奖的他激动地说:“虽说目前还没有牵手成功,但是在现场已发现了心仪的对象,我们都已经交换了联系方式。”还有不少帅哥美女表示,相亲会举办得很成功,让自己有机会认识那么多人,就算这次相亲会没有收获到爱情,能收获到一个聊得来的朋友也是很好的!

本次相亲会不仅得到了锦江城的大力支持,也得到了协办单位:珍妮花婚纱摄影集团、信阳国际名庄红酒窖的鼎力相助,两家企业的负责人都表示,信阳日报楼市周刊乐当红娘,为我市众多单身男女牵红线搭鹊桥,这是在做好事,我们企业愿意为这样的好事出份力。

最后,本次相亲会在精彩的游戏和温馨浪漫的氛围中完美落下帷幕,此次相亲活动的承办和协办单位为现场嘉宾赠送了精美礼品,愿有情人终成眷属。



本组照片摄影
本报记者 卢小龙 王哲 赵天 张延合